

## 傅真天地

传递真相 传递美好未来

2025年1月10日 第179期 手机版2

## 传江西勇敢艾孩 李宜雪已被迫害致死

大纪元



近期,江西南昌女孩李宜雪控告江西省精神病院事件因持续发酵被海内外网民广泛关注,近日网传消息指,李宜雪被当局做了"脑额叶切除手术",已遭迫害致死。

# 揭露精神病院黑幕 李宜雪被精神病 舆论炸锅

近日,海外社交平台上多名网友推出消息指, 江西女孩李宜雪已遭到中共当局毒手,被迫 害致死。有截图消息内容显示,有人说,"江 西李宜雪,已经不在了吗?唉唉唉,这个魔 鬼的世界。心疼死了,可怜的娃。"有人回答, "死了好几天了"。还有图片显示,疑似李宜 雪头像,面目惨不忍睹。

尽管目前未见中共官方对此证实,针对李宜雪被迫害致死的消息,网民纷纷怒说,"中共刽子手这帮畜牲杀人犯不得善终,只有灭共才能让被中共屠害的同胞们得以安息"、"中共恶魔的残暴会颠覆你的认知"、"铁链女,铁笼女,唐山烧烤被打的…都不见了"、"我认为,李宜雪已经大概率遭到中共迫害致死,并被全面封杀于网络。这种封锁真相、剥夺生命的行径,正是中共暴政的真实写照。"

被当地公安强制送进精神病院。期间她遭到 捆绑、灌药和精神折磨,在被关押56天后出 院并展开维权,她先后在两家医院进行精神 鉴定,均显示"无抑郁或焦虑症状"。同年7 月李宜雪起诉江西省精神病院,指控其非法 收治并要求法律确认其精神状态正常,再进 一步控告涉案派出所。 尽管案件一审开庭未宣判,李宜雪持续在网

李宜雪2022年4月因举报遭到一名辅警猥亵,

上披露中共当局利用精神病院维稳的真相,并得到社会的极大关注和支持,相关曝光视频一度达十亿流量。2024年12月她一度失踪后官方通告她再次被强制送进精神病院,引发众怒。网传其父母也被中共抓走。 之后根据天涯网友爆料,再次印证了"中共当局已经对李宜雪做了脑额叶切除手术!父

母家人全部被中共南昌当局抓捕的事实"。有网友说,"我非常遗憾地告诉大家一个消息,'今后呢'我们可能再也见不到那个长发飘逸、'思维'敏捷'口齿清晰的李宜雪了'"。还有网友表示,李宜雪被做了"脑额叶切除手术",已经彻底残废了。有李宜雪在医院的照片,但是发不出来。

精神病院成中共残酷迫害异己的魔窟

### 纷纷为其发声。 曾经遭受中共当局精神病院折磨的界立建

江西李宜雪事件引发海内外网民广泛关注,

曾经遭受中共当局精神病院折磨的界立建 2024年12月23日在其X帐户发帖说,"每一 次揭开自己被关押精神病迫害的痛苦伤疤,

每一次都是痛苦的回忆,痛得喘不过气来。精神病医院的暴徒护工们比看守所监狱恶警还要凶残歹毒万倍、精神病院最邪恶的手段就是抽取你脑脊液、人为制造成痴呆植物人,逼迫家属签字接出医院,不到一年受害者就去世。进入医院一刻对你的各种检测包括血常规、心电图、磁共振CT、抽取大量血液、验尿等各种检测都是在为供体配型做准备,精神病院……更是器官买卖的交易市场。"

通过家属金子按出医院,个到一年受害者机 去世。进入医院一刻对你的各种检测包括血 常规、心电图、磁共振 CT、抽取大量血液、验尿等各种检测都是在为供体配型做准备,精神病院……更是器官买卖的交易市场。" 前中国媒体人赵兰健去年12月20日也在其 X帐户上推文指,"李宜雪举报江西省精神病院,揭示了中共利用精神病院,作为国家暴力工具迫害普通生命。李宜雪旁证出中共系统正在实施反人类行为,应受到法庭审判,追究中共的反人类行为的责任。尽早制止中

"自焚"真相 2001年除夕,天安门发生了震惊世界的"自焚"事件, 大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、 为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

■真相■

共系统再继续作恶迫害普通人的生命。"

之一刘春玲被烧死?



"白焚者"



她的头部;图2-3、刘春玲不自觉地双手护头,随即倒地,被打弯重物从其脑部快速弹起; 图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方 位,仍保持用力姿势。